
ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75

À Ñ
ÍÅÖ

Ñòóë ìÿãêèé                         - 16 øò.  

Ñòîë ïåðåãîâîðîâ               - 1 øò.

V.I.P.-ÇÀË

Âåøàëêà íàïîëüíàÿ            - 5 øò.  

Äèâàí ìÿãêèé                        - 3 øò.  

Ñòîë æóðíàëüíûé                - 2 øò.

Ñòîë êâàäðàòíûé                  - 5 øò.  
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Êðåñëî ìÿãêîå                      - 2 øò.  

Ñòóë îáû÷íûé                      - 20 øò.  

Çåðêàëî

V.I.P.-ÇÀË (ïàâèëüîí ¹75, çàë Ñ)

ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»
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ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÑÒÓË ìÿãêèé  

2. ÊÐÅÑËÎ ìÿãêîå   

3. ÑÒÓË îáû÷íûé                

4. ÂÅØÀËÊÀ íàïîëüíàÿ                         

5. ÑÒÎË æóðíàëüíûé

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Äèâàí ìÿãêèé
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V.I.P.-ÇÀË
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ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË ¹208 (ïàâèëüîí ¹75, çàë À, 100 ìåñò)

ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»
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ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75

À

B

C Ä

ÎÕÂ
É

ÛÍÜËÀÐÒÍÅÖ

ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÐÎÇÅÒÊÀ ñ çàçåìëåíèåì  

2. ÑÒÓË ïåðåãîâîðíûé   

3. ÑÒÎË ïðåçèäèóìà                

4. ØÊÀÔ äëÿ îäåæäû                             

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóë ïåðåãîâîðíûé            - 100 øò.  

Ñòîë ïðåçèäèóìà                - 3 øò.

Øêàô äëÿ îäåæäû              - 3 øò.  



ÏÅÐÅÃÎÂÎÐÍÀß ÊÎÌÍÀÒÀ ¹213 (ïàâèëüîí ¹75, çàë À, 50 ìåñò)
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ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»

ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÐÎÇÅÒÊÀ ñ çàçåìëåíèåì  

2. ÑÒÓË ïåðåãîâîðíûé   

3. ÑÒÎË ïðåçèäèóìà                

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóë ïåðåãîâîðíûé            - 50 øò.  

Ñòîë ïðåçèäèóìà                - 2 øò.

4. ØÊÀÔ äëÿ îäåæäû

Øêàô äëÿ îäåæäû              - 2 øò.  



ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÐÎÇÅÒÊÀ ñ çàçåìëåíèåì  

2. ÑÒÓË ïåðåãîâîðíûé   

3. ÑÒÎË ïðåçèäèóìà

4. ØÊÀÔ äëÿ îäåæäû        

ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË ¹214 (ïàâèëüîí ¹75, çàë À, 150 ìåñò)
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ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»

ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóë ïåðåãîâîðíûé            - 150 øò.  

Ñòîë ïðåçèäèóìà                - 3 øò.

Øêàô äëÿ îäåæäû              - 1 øò.  



ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÐÎÇÅÒÊÀ ñ çàçåìëåíèåì  

2. ÑÒÓË ïåðåãîâîðíûé   

3. ÑÒÎË ïðåçèäèóìà                

ÂÕÎÄ

ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË ¹215 (ïàâèëüîí ¹75, çàë C, 150 ìåñò)
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ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóë ïåðåãîâîðíûé            - 150 øò.  

Ñòîë ïðåçèäèóìà                - 3 øò.



ÂÕÎÄ

ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË ¹1 (ïàâèëüîí ¹75, çàë C, 364 ìåñòà)

? 1
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ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóëüÿ âñåãî                         - 364 øò.

â ò.÷.: 

     â ïàðòåðå                          - 160 øò.

     â àìôèòåàòðå                   - 187 øò.

     íà áàëêîíå                        - 17 øò.

Ñòîë ïðåçèäèóìà                   - 3 øò.

Êðåñëî ïðåçèäèóìà               - 6 øò.

ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»
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ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË ¹2 (ïàâèëüîí ¹75, çàë C, 361 ìåñòî)

? 2
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ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóëüÿ âñåãî                          - 361 øò.

â ò.÷.:

     â ïàðòåðå                          - 158 øò.

     â àìôèòåàòðå                   - 187 øò.

     íà áàëêîíå                        - 16 øò.

Ñòîë ïðåçèäèóìà                   - 3 øò.

Êðåñëî ïðåçèäèóìà               - 6 øò.

ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»

ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÁÎËÜØÎÉ ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË (ïàâèëüîí ¹75, çàë C, 725 ìåñò)
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ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»

ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóëüÿ âñåãî                          - 725 øò.

â ò.÷.:

     â ïàðòåðå                          - 318 øò.

     â àìôèòåàòðå                   - 374 øò.

     íà áàëêîíå                        - 33 øò.

Ñòîë ïðåçèäèóìà                   - 6 øò.

Êðåñëî ïðåçèäèóìà               - 12 øò.



ÏÅÐÅÃÎÂÎÐÍÀß ÊÎÌÍÀÒÀ ¹101   (ïàâèëüîí ¹75, çàë À, 50 ìåñò) 
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ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»

ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÐÎÇÅÒÊÀ ñ çàçåìëåíèåì  

2. ÑÒÓË ïåðåãîâîðíûé   

3. ÑÒÎË ïðåçèäèóìà                

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóë ïåðåãîâîðíûé            - 50 øò.  

Ñòîë ïðåçèäèóìà                - 2 øò.
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ÊÎÍÔÅÐÅÍÖ-ÇÀË ¹102   (ïàâèëüîí ¹75, çàë À, 100 ìåñò) 
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ÃÓÏ ÌÖÂÄÍÒ «ÌÎÑÊÂÀ»

ÎÁÙÀß ÏËÀÍÈÐÎÂÊÀ ÏÀÂÈËÜÎÍÀ ? 75
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ÛÍÜËÀÐÒÍÅÖ

ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:

1. ÐÎÇÅÒÊÀ ñ çàçåìëåíèåì  

2. ÑÒÓË ïåðåãîâîðíûé   

3. ÑÒÎË ïðåçèäèóìà                

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈß:

Ñòóë ïåðåãîâîðíûé            - 100 øò.  

Ñòîë ïðåçèäèóìà                - 2 øò.
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